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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 22ης/2015 

Πέμπτη 17 Δεκεμβρίου 2015,  8:00 μ.μ. 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 

1. Οικονομάκου Μαρία 9. Γεωργακίλας Κων/νος 16. Κανγτζιλιέρη Χριστίνα -Ελευθερία 24. Μιχαλόπουλος Σωτήριος 32. Νιάρχος Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

2. Αδαμόπουλος Ιωάννης 10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης 17. Καραγιάννης Ανδρέας 25. Μπάκας Ιωάννης 33. Ντίντα Παναγιώτα 1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

3. Αλούπης Παναγιώτης 11. Γυφτέας Ηλίας 18. Καρατζέας Παναγιώτης 26. Μπασακίδης Νικόλαος 34. Οικονομάκος Δημήτριος ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

4. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 12. Δημητρούλιας Γεώργιος 19. Καρβέλης Γεώργιος 27. Μπελογιάννη - 
Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 

35. Πολίτης Δημήτριος 1.Φέστας Κων/νος (ΑΡΦΑΡΩΝ) 

5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος  20. Κουτίβας Ηλίας 28. Μπεχράκης Σταμάτης 36. Σταματόπουλος Ευστάθιος 2.  Φλέσσας Δημήτριος (ΑΝΘΕΙΑΣ) 

6. Βγενής Χαράλαμπος 13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 21. Λιάππα Χρυσή 29. Μπουζιάνης Παύλος 37. Φάβας Γεώργιος ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ  

 14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης 22. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος 30. Μπούχαλης Δημήτριος 38. Φαββατάς Δημήτριος ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

7. Βεργόπουλος Δημήτριος 15. Καμβυσίδης Ιωάννης 23. Μαρινάκης Σαράντος 31. Μπρεδήμας Θεόδωρος 39. Χριστόπουλος Ιωάννης 1. Σάλμας Νικήτας (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ) 

8. Βουτσής Γεώργιος     

 

 ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η    Θ Ε Μ Α Τ Ο Σ  

  Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη. 

 

Στην αρχή της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος ενημερώνει το Σώμα ότι από τη 
δημοτική παράταξη «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» έχει κατατεθεί 
σχέδιο ψηφίσματος περί έκφρασης συλλυπητηρίων για το θάνατο του 
Ακαδημαϊκού, Ιατρού και Πνευματικού ανθρώπου Κωνσταντίνου 
Δημόπουλου, του οποίου η έκδοση θα συζητηθεί στο τέλος της συνεδρίασης. 

 

Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα 
και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις: 

 

22 



Φάκελος Περίληψης Συνεδρίασης       Συνεδρίαση   22/2015 – Πέμπτη  17/12/2015 - 8 : 00 μ.μ. 

Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας Σελ. 2 από 17 

ΜΑΚΑΡΗΣ 
Ενημερωθήκαμε δια του τύπου ότι πρόκειται να στεγαστεί Τμήμα του 
Δημόκριτου, συγκεκριμένα το «Πείραμα Νέστορα», στο Ζουμπούλειο κτήριο. 
Για να γίνει αυτό πρέπει να μεταφερθεί η Δημοτική Σχολή Χορού στο Μέγαρο 
Χορού. Έχουν προβλεφθεί οι χώροι και οι συνθήκες λειτουργίας στο Μέγαρο 
Χορού, έτσι ώστε να γίνει εκεί η μεταφορά της Δημοτικής Σχολής Χορού; 
Όλα αυτά θα θέλαμε να σας παρακαλέσουμε, τουλάχιστον να ενημερώνετε 
και το Δημοτικό Συμβούλιο, το μέγιστο όργανο δημοκρατίας στο Δήμο και 
να μην τα μαθαίνουμε όλα δια του τύπου.  
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
Ο καθένας έχει τις αρμοδιότητες που προσδιορίζονται απ’ το Νόμο. Το 
Δημοτικό Συμβούλιο έχει τις δικές του αρμοδιότητες, ο Δήμαρχος έχει τις 
δικές του. Στις δηλώσεις μου ανέφερα με πολύ ευλάβεια ότι οι αποφάσεις θα 
ληφθούν απ’ το Δημοτικό Συμβούλιο και σχετική συζήτηση θα γίνει. Να 
ξέρετε ότι υπάρχει μία μεγάλη κινητικότητα για να γίνει το πρώτο μεγάλο 
παράρτημα του Δημόκριτου πανελλήνια στην Καλαμάτα και όταν θα είναι 
διασφαλισμένοι και οι πόροι και θα είναι όλα έτοιμα, θα έρθει το θέμα στο 
Δημοτικό Συμβούλιο. Προφανώς η Δημοτική Αρχή πρέπει να διερευνά, πρέπει 
να συζητά, πρέπει να εκφράζει μία, καταρχήν, βούληση και όταν θα έρθει ο 
καιρός να ληφθούν αποφάσεις, το θέμα θα πάει στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
 
ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ 
- Τα ζώα που βρίσκονται στο χώρο βραχείας φιλοξενίας είναι σε άθλια 

κατάσταση, είναι υποσιτισμένα και σήμερα βρέθηκε ένα σκυλάκι νεκρό 
μέσα σε κλουβί. Οι εικόνες αυτές και οι απαντήσεις του τύπου «ήταν 
ηλικιωμένο το νεκρό ζώο» δεν τιμούν κανέναν. Πρόκειται να διακοπεί η 
σύμβαση με τον ιδιώτη και αν θα υπάρξουν διοικητικές και ποινικές 
κυρώσεις; 

- Στο Δημοτικό Κολυμβητήριο η θερμοκρασία του νερού είναι πολύ χαμηλή, 
με αποτέλεσμα πολλά παιδιά να μην πηγαίνουν για προπόνηση. Τι 
σκοπεύετε να κάνετε και γιατί δεν γίνεται μια μελέτη για τοποθέτηση 
φωτοβολταϊκών ώστε να έχουμε εξοικονόμηση χρημάτων και καλύτερη 
λειτουργία του Κολυμβητηρίου;  

- Στην Τοπική Κοινότητα Αρτεμισίας οι κάτοικοι αντιμετωπίζουν σοβαρό 
πρόβλημα γιατί δεν γίνεται συντήρηση των αγροτικών δρόμων. Αδυνατούν 
να φτάσουν στα κτήματά τους. Επίσης, γιατί δεν γίνεται η πλακόστρωση 
του κοινοτικού δρόμου από τη θέση Παναγίτσα στη θέση Κουβαρίνα, 
αφού, απ’ όσο γνωρίζουμε, έχει εγκριθεί σε προηγούμενο Δημοτικό 
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Συμβούλιο;  
 
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Με ενημέρωσε η Υπηρεσία για το ατυχές συμβάν και μου εξήγησε ότι το 
συγκεκριμένο ζώο είναι υπερήλικας. Εμείς βέβαια έχουμε ζητήσει από τον 
ανάδοχο να μας καταθέσει έκθεση και να μας εξηγήσει για ποιο λόγο 
προκλήθηκε το συμβάν. Αυτή τη στιγμή τρέχει η διαδικασία προκειμένου να 
προμηθευτούμε αυτόματες ταΐστρες και ποτίστρες και τη Δευτέρα λήγει η 
διάρκεια της κατάθεσης προσφορών για να έχει ο Δήμος Καλαμάτας έναν 
κτηνίατρο, προκειμένου να φροντίζει τα ζώα, αλλά κυρίως να επιβλέπει τη 
διαδικασία στους θαλάμους. Τις πρώτες μέρες του νέου έτους θα βγει η 
διαγωνιστική διαδικασία προκειμένου να αναδειχθεί ο ανάδοχος που θα 
αναλάβει τη διαχείριση του χώρου της βραχείας φιλοξενίας και την 
περισυλλογή. Αυτό το ατυχές συμβάν δεν νομίζω ότι πρέπει να ακυρώσει την 
όλη προσπάθεια, που νομίζω ότι είναι πάρα πολύ σημαντική.  

 

ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ 

Οι σχέσεις μας με τους Προέδρους είναι καθημερινές. Προφανώς οι αγρότες 
που χρησιμοποιούν αυτό το δρόμο δεν θα το έχουν θέσει το θέμα. Εν πάση 
περιπτώσει, εγώ το κρατώ ως πληροφορία αυτό, αύριο το πρωί κιόλας θα 
μιλήσω με τον Πρόεδρο και το συντομότερο δυνατόν θα κάνουμε την 
παρέμβασή μας. Ίσως να προέκυψε το τελευταίο διάστημα γιατί στην 
περιοχή έχει αντιμετωπιστεί το θέμα της συντήρησης της αγροτικής 
οδοποιίας.   

 

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ 

Στο Κολυμβητήριο υπάρχει μία λελογισμένη χρήση του πετρελαίου, έτσι 
ώστε η θερμοκρασία σταθερά να διατηρείται στην τιμή των 25,2 βαθμών, μια 
τιμή που είναι συμφωνημένη με τις ομάδες και τους προπονητές και όπως 
γνωρίζετε στο Κολυμβητήριο οι ομάδες είναι εκείνες οι οποίες επιβλέπουν και 
προπονούν τους μικρούς και τους μεγάλους.  

 

ΜΠΑΚΑΣ 

Σαν πατέρας, πέρα και έξω απ’ Αντιπρόεδρος του Φορέα, ελέγχω το νερό της 
πισίνας. Σας διαβεβαιώ ότι είναι πάνω από 25.  
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ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ 
- Κύριε Δήμαρχε είδαμε ότι επισκεφθήκατε το Μεσσήνιο Βουλευτή και 

Υπουργό, τον κ. Κατρούγκαλο, είδαμε τι θέματα του θέσατε, αλλά 
απάντηση δεν είδαμε. Μπορείτε να μας ενημερώσετε για το θέμα αυτό;  

- Ενόψει των εορτών και των προβλημάτων τα οποία αντιμετωπίζει ο λαός, 
έχουν ληφθεί τα κατάλληλα εκείνα μέτρα, έτσι ώστε οι άνθρωποι οι 
εμπερίστατοι στην Καλαμάτα, αδιακρίτως χρώματος, θρησκεύματος και 
οτιδήποτε φυλής, να μπορέσουν ανθρώπινα να αντεπεξέλθουν;  

- Νομίζουμε ότι,και για τους Μανιάτες και γενικότερα για την Ελλάδα, ανήκει 
ένα δρομάκι μέσα στην πόλη της Καλαμάτας στο όνομα του αείμνηστου  
ήρωα του Μετώπου, του Ηλία Μικρουλέα. 

  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
- Δυστυχώς, στην Αθήνα συνεχίζουν να λαμβάνονται οι αποφάσεις για όλα 

τα μεγάλα θέματα. Συναντήθηκα με τον κ. Κατρούγκαλο,  με αντικείμενο 
όλα τα θέματα, τα οποία συζητάμε εδώ κατά καιρούς και είναι στην 
επικαιρότητα, με πρώτο την παραχώρηση κατά χρήση στο Δήμο 
Καλαμάτας των 47 στρεμμάτων στη δυτική παραλία, για τα οποία υπάρχει 
ένας σχεδιασμός, σε συνεργασία με το ΕΛΚΕΘΕ, να γίνει το 3ο Ενυδρείο 
στην Ελλάδα. Στη συνέχεια συνάντησα τον κ. Νεφελούδη, όπου τον 
παρακάλεσα και συμφώνησε να γίνει η δεύτερη μεγάλη σύσκεψη για το 
θέμα των αθιγγάνων, ιδιαίτερα της Αγίας Τριάδας. Μου υποσχέθηκε ότι 
πάρα πολύ σύντομα θα έχουμε ειδοποίηση να επαναληφθεί αυτή η 
σύσκεψη, πάντοτε στην κατεύθυνση αξιοποίησης των δύο χώρων που 
έχουν αγοραστεί απ’ την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η επόμενη συνάντηση θα γίνει 
τη Δευτέρα, παρουσία των Υπουργών Πολιτισμού και Εσωτερικών και με τη 
συμμετοχή των 14 Δημάρχων, των Δήμων που διεκδικούν το θεσμό της 
Πολιτιστικής Πρωτεύουσας για το 2021. Εκεί θα μας διατυπώσει η 
κυβέρνηση τις απόψεις της για το συγκεκριμένο θέμα και τις οικονομικές 
παροχές που δεσμεύεται να κάνει για την πόλη η οποία θα προκριθεί. 

- Για το θέμα των Χριστουγέννων, που ίσως είναι δυσκολότερο φέτος για 
πολλούς συμπολίτες μας, υπάρχει ο μηχανισμός του κράτους που ευτυχώς 
έχει ενεργοποιηθεί, είναι πολύ σημαντική αυτή η κάρτα η οποία δίνεται και 
επίσης και το επισιτιστικό πρόγραμμα που εφαρμόζεται από το Δήμο μας.            

- Γι’ αυτόν τον ήρωα, ένα νέο παιδί που έδωσε τη ζωή του, κάναμε κάποιες 
ενέργειες, εντοιχίστηκε μία πλάκα στο σπίτι του και δεν υπάρχει καμία 
αντίρρηση,  δικαιούται να έχει ένα δρόμο και θα το κάνουμε.      
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ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ 
- Πολλοί συνάδελφοι ρωτάνε για τις επαφές σας ή για τους σχεδιασμούς που 

κάνετε σαν Δημοτική Αρχή και δώσατε και μια απάντηση ότι εσείς 
σχεδιάζετε, κτλ. Όμως, δεν είναι καλύτερα, αν έχετε μια πρώτη άποψη απ’ 
το Δημοτικό Συμβούλιο, που πολύ πιθανόν να είναι και ομόφωνη; Δεν 
βοηθάει αυτό το σχεδιασμό σας, ώστε όταν εσείς ανεβείτε και δείτε τους 
Υπουργούς ή ζητήσετε κάποια πράγματα για τον τόπο μας να μπορείτε να 
πείτε ότι εδώ το Δημοτικό Συμβούλιο της Καλαμάτας το θέλει όλο μαζί, 
ομόφωνα;   

- Υπάρχουν πολλά παράπονα ότι στην Αγορά η ελεγχόμενη στάθμευση έχει 
δημιουργήσει πάρα πολλά προβλήματα και το αποτέλεσμα είναι το εξής: Οι 
χώροι στάθμευσης παραμένουν άδειοι, αλλά παραμένει όμως άδεια και η 
Αγορά, η οποία έχει μια κάθετη πτώση το τελευταίο διάστημα. Επίσης, έχω 
και μια καταγγελία στα χέρια μου ότι υπάρχουνε άνθρωποι στην Αγορά οι 
οποίοι πουλάνε ανεξέλεγκτα εμπορεύματα χωρίς να έχουν καμία 
αδειοδότηση. 

- Επειδή όλοι με περηφάνια διαβάσαμε ότι η Μεσσηνία είναι μια απ’ τις πιο 
ενδιαφέρουσες περιοχές σε αναζήτηση στο διαδίκτυο, στο Google 
συγκεκριμένα, θεωρώ ότι είναι μια καλή ευκαιρία και ρωτώ αν θα το 
πράξετε, ο Δήμος Καλαμάτας να χρησιμοποιήσει τα διαδικτυακά μέσα,  
προκειμένου να προωθήσει την πόλη μας και την περιοχή μας. 

 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
- Κανένα θέμα δεν έχω ζητήσει να αντιμετωπιστεί, εάν αυτό δεν συνδέεται 

με απόφαση και τη βούληση του συλλογικού οργάνου. Άλλο οι 
διερευνήσεις που κάνει η Δημοτική Αρχή και τα βήματα που κάνει μέχρι να 
φτάσουμε στην απόφαση, να στοιχειοθετήσουμε μία εισήγηση, να την 
φέρουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο, η οποία πρέπει να έχει συγκεκριμένα 
στοιχεία και να πάρουμε απόφαση. Δεν μπορεί να ερχόμαστε στο Δημοτικό 
Συμβούλιο ενώ βρισκόμαστε στη διαδικασία διεκδίκησης ενός θέματος ή 
μιας προτάσεως. Το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να αποφασίζει επί 
συγκεκριμένης εισήγησης.  

- Η Αγορά είναι ίσως η δυσκολότερη αρμοδιότητα που πρέπει να διαχειριστεί 
ένας Δήμος. Στην Αγορά έγιναν πράματα και θάματα, τα οποία δεν 
διορθώνονται, δυστυχώς, χρειάζονται πολλά χρόνια και πολλοί αγώνες και 
πολύ μεγάλη προσπάθεια. Από τις 600 θέσεις ελέγχονται οι 80, για πέντε 
ώρες το Σάββατο και εκπλήττομαι όταν κάποιοι φωνάζουν, ιδιαίτερα 
επαγγελματίες, όταν έχουν τη δυνατότητα, τις άλλες ημέρες και κάποιες 
ώρες και το Σάββατο να υποδεχθούν τους πελάτες τους. Το Σάββατο είναι 
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η μέρα όπου εκατοντάδες παραγωγοί από την Καλαμάτα, τη Μεσσηνία 
κυρίως και άλλες περιοχές, περιμένουν πελάτες στην Αγορά και πρέπει να 
τους διευκολύνομε. Αυτές οι ώρες είναι κυρίως για τη λαϊκή αγορά, για 
τους ανθρώπους που πάνε να βγάλουνε 20 και 30 ευρώ μεροκάματο. Αν το 
αφήσομε και το ακυρώσουμε ως μέτρο, θα έρθουν οι περισσότεροι και θα 
λένε «μπλοκαρίστηκε η κατάσταση, δεν κυκλοφορεί τίποτα». Πώς μπορεί 
να ελεγχθεί μία κατάσταση διαφορετικά; 

- Λοιπόν, με τα ηλεκτρονικά μέσα κάνουμε μια πολύ μεγάλη προσπάθεια, 
εγώ χαίρομαι γιατί ο Δήμος της Καλαμάτας σε επίπεδο ιστοσελίδας είναι ο 
τέταρτος στο επίπεδο της γενικής κυβέρνησης, η Παναγιώτα η Ντίντα κάνει 
προσπάθειες σε όλα τα επίπεδα και σε όλους τους τομείς, πετυχαίνει 
εντυπωσιακά πράγματα με την Επιτροπή της, με την Επιτροπή του 
Τουρισμού και με ιδιαίτερα χαμηλό κόστος, έχουμε μία παρουσία παντού 
και στο αεροδρόμιο και στην πόλη και στα καράβια τα οποία έρχονται. 
Νομίζω παραδειγματική παρουσία και γίνονται και κάποια πράγματα σε 
ηλεκτρονικό επίπεδο τα οποία θα ανακοινωθούν πάρα πολύ γρήγορα.  

 
ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ 
Παρακαλώ να προταθεί το θέμα 27, σχετικά με τους αντιρρησίες συνείδησης, 
ώστε να τοποθετηθεί η κάθε παράταξη ενώπιον των μέσων.    
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Είναι θέμα στην ημερήσια διάταξη και μπορούμε να το συζητήσουμε στην 
ώρα του. Δεν βρίσκω το λόγο γιατί πρέπει να προταθεί. Αν θέλετε τώρα κάτι 
ιδιαίτερο εσείς μπορείτε να δώσετε μία συνέντευξη τύπου. 
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ 
- Η κατάσταση που είναι αυτή τη στιγμή στον αιγιαλό δεν τιμά κανέναν μας. 

Υπάρχουν πάρα πολλά σκουπίδια, καλάμια, ξύλα, μπουκάλια πλαστικά, 
γυάλινα και γίνεται ένας χαμός. Σε αυτό πρέπει άμεσα να ευαισθητοποιηθεί 
η Δημοτική Αρχή, να γίνει ένας καθαρισμός.  

- Κε Δήμαρχε, μπορείτε να μας πείτε αν υπάρχει δημοτικός σύμβουλος που 
έχει κάνει καταπάτηση κοινόχρηστου χώρου, αν του έχει επιβληθεί 
πρόστιμο, αν το έχει πληρώσει και εάν έχει αποδοθεί ο χώρος πάλι στο 
κοινό;  

 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 



Φάκελος Περίληψης Συνεδρίασης       Συνεδρίαση   22/2015 – Πέμπτη  17/12/2015 - 8 : 00 μ.μ. 

Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας Σελ. 7 από 17 

- Για τον αιγιαλό κάνουμε υπερπροσπάθειες και έχω στείλει μία ή δύο 
επιστολές και στο Λιμενικό, όπου ασκεί και την αστυνόμευση της 
θάλασσας. Αύριο θα βγει και το χτένι, αλλά συνεχώς η θάλασσα ξεβράζει 
πολλά και διάφορα. Δεν είναι στην υπηρεσία του Δήμου Καλαμάτας, αλλά, 
εν πάση περιπτώσει, επειδή δεν περιμένουμε από κάποιον άλλον, ο Δήμος  
παρεμβαίνει και κάνει ότι είναι δυνατόν. 

- Κε Φαββατά, δεν μπορώ να απαντήσω σε ερωτήσεις του τύπου «κάποιος 
έκανε κάτι που είναι δημοτικός σύμβουλος και πέστε μου το απέδωσε ή δεν 
το απέδωσε». Αν υπάρχει κάποιο ζήτημα με κάποιον δημοτικό σύμβουλο 
να έρθετε ευθέως και να πείτε «ο τάδε δημοτικός σύμβουλος έχει 
καταπατήσει αυτό τον κοινόχρηστο χώρο. Λήφθηκαν τα μέτρα εκείνα τα 
οποία πρέπει να ληφθούν;», γιατί εγώ δεν ξέρω κανέναν δημοτικό 
σύμβουλο να έχει καταπατήσει κάποιο χώρο. Δεν πρέπει να αφήνομε 
τέτοια πράγματα να αιωρούνται. Να κάνετε επίσημη καταγγελία.  

 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ 
Έχει επιβληθεί πρόστιμο από την Υπηρεσία στον κ. Βγενή για καταπάτηση 
κοινόχρηστου χώρου. 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
Δεν το γνωρίζω. Θα διερευνηθεί και θα σας απαντήσω την επόμενη φορά. 
Προσέξτε όμως αυτό να μην είναι κάτι που δεν ανταποκρίνεται στην 
πραγματικότητα, διότι τραβάμε όλα αυτά τα οποία τραβάμε, δεν είναι ανάγκη 
να σφαγούμε και μεταξύ μας.  
 
ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
Να προσθέσω. Πρώτα απ’ όλα δεν έχει τελειώσει η χρήση. Δεν έχει τελειώσει 
το 2015. Αν έχει επιβληθεί πρόστιμο εφαρμόζεται ότι εφαρμόζεται σε όλους.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Κύριε Φαββατά, το πιο έντιμο είναι να είναι παρών και ο ίδιος.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ 
Εγώ γι’ αυτό δεν είπα το όνομά του, επειδή δεν είναι παρών, αλλά με 
προκάλεσε ο κ. Δήμαρχος και το είπα.  
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Δεν έπρεπε τότε ίσως να θίξετε καθόλου το θέμα.  
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ 
Σε κανένα χωριό του Ταϋγέτου δεν έχει μπει ένας χριστουγεννιάτικος 
στολισμός και από την άλλη μεριά βλέπουνε ότι εμείς μες στο κέντρο έχουμε 
ρίξει, και καλά κάνουμε, δικαίως, όλο το βάρος μας. Θα παρέμβετε για να 
λυθεί αυτό το θέμα άμεσα; 
 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
Οι δυνατότητες που έχει η Υπηρεσία είναι οριακές και τα χωριά αυτά 
εξυπηρετούνται από εργολαβία. Θα κάνουμε ότι είναι δυνατόν, διότι η 
προσπάθεια που καταβάλλεται είναι να στολιστούν οι χώροι τους οποίους 
συγκεντρώνεται πολύς κόσμος και είναι εμπορικά κέντρα. Κε Μαρινάκη 
συνεννοηθείτε με τον ιδιώτη εργολάβο να πάει να βάλει κάτι σε κάθε χωριό.  
 

 
Ακολούθως το Σώμα αποδέχθηκε να προταθούν της σειράς τους, έναντι των 
υπολοίπων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, τα υπ’ αριθμ. 10 και 18 θέματα 
αυτής. 
 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

533 10. Έγκριση Επιχειρησιακού Προγράμματος 2015 - 2019 
Δήμου Καλαμάτας, Α΄ Φάση (Στρατηγικός Σχεδιασμός). 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται το 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Δήμου Καλαμάτας, (Α΄ Φάση - Στρατηγικός 
Σχεδιασμός), όπως εισηγήθηκε η Εκτελεστική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 
5/2015 απόφασή της και όπως εκπονήθηκε από τη Διεύθυνση 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και από τη 
διεπιστημονική ομάδα έργου. 

534 18. Έγκριση όρων χρησιδανείου για τη δωρεάν παραχώρηση ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
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της χρήσης του κτηρίου ¨Τσαγκλή¨, που βρίσκεται στην 
Τοπική Κοινότητα Άνθειας, Δ.Ε. Θουρίας Δήμου 
Καλαμάτας, στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Μεσσηνίας για 
την ασφαλή αποθήκευση αρχαίων ευρημάτων καθώς και 
εξοπλισμού που χρησιμοποιείται στο πλαίσιο του 
αναστηλωτικού της έργου.  

των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και ο 
Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΝΘΕΙΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι 
σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) 
εγκρίνονται οι όροι του χρησιδανείου για τη δωρεάν παραχώρηση της 
χρήσης του ακινήτου,   στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Μεσσηνίας, για 10 έτη, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. 
Φάβα Γεωργίου. 

Α. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ  

- 1.  Επί ενστάσεως κατά της απόφασης έκπτωσης της Κ/Ξ 
ΜΕΛΚΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΛΦΑ Α.Ε. – ΩΡΙΩΝ Α.Τ.Ε., 
αναδόχου του έργου «Μέγαρο Χορού Καλαμάτας», σε ότι 
αφορά τα Τεχνικά Σκηνής.  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ  

535 2.  Έγκριση παράτασης εκτέλεσης εργασιών του έργου 
«Διαμόρφωση κοινοχρήστου χώρου (Μαγκλαρέικο)».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και ο 
Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας ΑΡΦΑΡΩΝ και ΛΕΥΚΟ οι 
σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) 
εγκρίνεται η παράταση της προθεσμίας μέχρι 20/1/2016, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

536 3.  Έγκριση παράτασης εκτέλεσης εργασιών του έργου 
«Επισκευές σε σχολικά κτήρια που αφορούν υγιεινή και 
ασφάλεια». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι 
παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 9/4/2016, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & 
Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

537 4.  Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1ου ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
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Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Επισκευές μονώσεων σχολείων 2015». 

¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ  ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι 
παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨)  εγκρίνονται ο 1ος Α.Π.Ε., το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση 
της προθεσμίας μέχρι 5/1/2016, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

538 5.  Έγκριση  1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1ου 
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Μετατροπή κτηρίου ¨Αρχοντικό 
Δαγρέ¨ σε εκθετήριο που σχετίζεται με τη λαογραφική – 
αγροτική – πολιτιστική κληρονομιά».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΡΑΣΗ  ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ ο κ. 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται ο 1ος Α.Π.Ε. και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & 
Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

539 6.  Έγκριση  2ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του 
έργου «Οργάνωση στάθμευσης επί οδών και βελτίωση 
λειτουργικότητας υφιστάμενων χώρων στάθμευσης». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  και  ΛΕΥΚΟ οι  παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών  
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ  
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται ο 2ος Α.Π.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

- 7.  Έγκριση  5ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 4ου 
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Επισκευή και διαρρύθμιση 
εγκαταστάσεων κτηρίου πρώην Γενικού Νομαρχιακού 
Νοσοκομείου Καλαμάτας για τη στέγαση υπηρεσιών του 
Δήμου Καλαμάτας».  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

540 8.  Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση δύο (2) ειδικών θέσεων στάθμευσης 
ΑμεΑ, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθ. 
83/3015 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος 
Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών 



Φάκελος Περίληψης Συνεδρίασης       Συνεδρίαση   22/2015 – Πέμπτη  17/12/2015 - 8 : 00 μ.μ. 

Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας Σελ. 11 από 17 

Υπηρεσιών. 

541 9.  Παράταση προθεσμίας αλλαγής εξωτερικού χρωματισμού 
των ταξί. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τελευταία παράταση προθεσμίας μέχρι 30/6/2016, 
όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθ. 82/3015 
απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ   

542 11.  Προγραμματισμός δράσεων Τουριστικής Προβολής του 
Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2016.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της 
δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ και ΚΑΤΑ 
οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ  ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνονται οι 
δράσεις και οι δαπάνες ενημέρωσης και προβολής, προϋπολογισμού 
38.210,00 €, με ΦΠΑ,  σύμφωνα με την εισήγηση του Τομέα Τουρισμού της 
Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.  

543 12.  Αποδοχή της απόφασης προέγκρισης δημοπράτησης και 
των ειδικών όρων της για το έργο «Ανάπλαση 
μονοπατιού Πηδήματος – Φυτοτεχνικές εργασίες στο 
Πάρκο Πηδήματος» του Μέτρου 41, του Άξονα 4, του 
Προγράμματος «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2007 – 
2013».   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι 
παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨)  γίνεται αποδεκτή η απόφαση προέγκρισης δημοπράτησης του 
εν λόγω έργου, προϋπολογισμού 86.000,00 €, € και καθορίζεται ο τρόπος 
δημοπράτησης με ανοιχτό μειοδοτικό διαγωνισμό, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

544 13.  Χορήγηση – ανανέωση αδειών παραγωγικών λαϊκών 
αγορών.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση άδειας παραγωγού πωλητή λαϊκών 
αγορών στους: Κωσταρά Ιωάννα, Σκιαδοπούλου Παναγιώτα, Μανδαλώζη 
Αγγελική, Αλεβίζου Καλλιόπη, Σμυρλή Ευστάθιο, Σμυρλή Κωνσταντίνα, 
Μητσέα Γεωργία, Νασοπούλου Σταυρούλα και Κονταξή Αγγελική, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της 
Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

Δ.  ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ 
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545 14.  Καταχώρηση του ονόματος του ΦΟΔΣΑ Πελοποννήσου 
αντί του Δήμου Καλαμάτας στους φακέλους μεταβολών 
των οχημάτων της «Προμήθειας δύο (2) ρυμουλκών 
(τρακτόρων) και τεσσάρων (4) ημιρυμουλκούμενων 
απορριμματοφόρων με σύστημα συμπίεσης και για τη 
μεταφόρτωση και μεταφορών των απορριμμάτων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η καταχώρηση σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

Ε.  ΘΕΜΑΤΑ  ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

546 15.  Κανονισμός Κεντρικού Δημοτικού  Πάρκου Καλαμάτας. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής 
παράταξης ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΠΑΡΩΝ ο κ. 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται ο κανονισμός, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής με την υπ’ αριθ. 86/3015 απόφασή της, σύμφωνα με την 
πρόταση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών 
Υπηρεσιών, με την προσθήκη ότι στην επιτροπή διοργάνωσης και διεξαγωγής 
εκθέσεων  θα συμμετέχει και εκπρόσωπος της μειοψηφίας. 

ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

547 16.  Τροποποίηση της υπ΄ αριθμ. 344/2014 απόφασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας  σχετικά με τον 
καθορισμό του τρόπου εξόφλησης του τέλους χρήσης 
κοινοχρήστων χώρων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨,  
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ  ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η τροποποίηση και καθορίζονται, η 
εφάπαξ εξόφληση για ποσό έως και 100,00 €, το ποσό που πρέπει να 
καταβάλλεται προ της χορήγησης της άδειας, στο 30% του συνολικού 
ποσού της άδειας, καθώς και ο αριθμός των δόσεων, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.   

548 17.  Κατάργηση οικογενειακών τάφων στο Κεντρικό 
Κοιμητήριο Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
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& ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ  ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, καθώς και η Πρόεδρος 
του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η κατάργηση 6 οικογενειακών τάφων και η 
διάθεσή τους σε κοινή χρήση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

549 19.  Έγκριση διενέργειας διαγωνισμού για την υπηρεσία 
καθαρισμού κτηρίων του Δήμου Καλαμάτας, για το έτος 
2016.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και  
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ  ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται η διενέργεια της  παροχής  της  εν  λόγω υπηρεσίας,  
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

550 20.  Ετήσια συνδρομή σε περιοδικά και ηλεκτρονικά μέσα.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανανέωση της συνδρομής στο περιοδικό FLASH της 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & 
Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

551 21.  Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και 
προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι 
παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – 
ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ  ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και 
ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση: 
1.  του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 

Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων   και 

2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2015, όπως 
εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ’ αριθμ. 462/2015 απόφασή 
της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

552 22.  Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 9/2-12-2015 
συνεδρίασης της Φορολογικής Επιτροπής. 

553 23.  Επιστροφή ποσών σε δημότες.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιστροφή, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.   
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554 24.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ {εκτός του κ. 
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ} και ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ ο κ. 
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.   

Ζ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 

555 25.  Ονοματοθεσία και μετονομασία οδών και πλατειών 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨,  
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
& ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ  ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι 
της δημοτικής παράταξης ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨) εγκρίνεται 
η Ονοματοθεσία και μετονομασία οδών και πλατειών της Δημοτικής 
Κοινότητας Καλαμάτας και η ονοματοθεσία οδού της Τοπικής Κοινότητας 
Αρτεμισίας, σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. 1/2015 πρακτικό της Επιτροπής 
Ονοματοθεσίας του Δήμου. 

556 26.  Έγκριση όρων προγραμματικής σύμβασης για την 
ανάθεση και διοίκηση μελετών, έργων ή υπηρεσιών του 
Συνδέσμου Ύδρευσης Δήμων Καλαμάτας – Μεσσήνης & 
Κοινοτήτων Περιοχής Καλαμάτας, περιόδου 2016 – 2019,  
από το Δήμο Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  (ΥΠΕΡ οι  παρόντες  σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας  
και των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ  ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών 
παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 
ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨)  εγκρίνονται οι όροι της προγραμματικής  σύμβασης  
σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου του Δ.Σ. του Συνδέσμου κ. 
Καρβέλη Γεωργίου. 

557 27.  Εκδήλωση ενδιαφέροντος για εκπλήρωση εναλλακτικής 
υπηρεσίας στο Δήμο Καλαμάτας από άτομα που 
αναγνωρίζονται ως αντιρρησίες συνείδησης.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων  ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
& ¨ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ¨  και ΚΑΤΑ ο κ. ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΙΑΣ) 
εγκρίνεται η εκπλήρωση εναλλακτικής υπηρεσίας στο Δήμο Καλαμάτας 10 
ατόμων, που αναγνωρίζονται ως αντιρρησίες συνείδησης, διαφόρων 
ειδικοτήτων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής Μέριμνας 
της Διεύθυνσης Διοικητικών. 
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558 28.  Έγκριση πρακτικής άσκησης σπουδαστών ΙΕΚ ΟΑΕΔ. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρακτική άσκηση α) Τεχνικών Εφαρμογών 
Πληροφορικής και β) Τεχνικών Τουριστικών Μονάδων & Επιχειρήσεων 
Φιλοξενίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.   

559 29.  Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Καλαμάτας για τη 
συγκρότηση επιτροπών του Κεντρικού Λιμεναρχείου 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται εκπρόσωποι του Δήμου: 

1. στην Επιτροπή καθορισμού πολυσύχναστων ή μη πλαζ, η κα Ξανθάκη 
Αθηνά και αναπληρώτρια αυτής η κα Βεργινάδη Μαρία. 

2. στην Επιτροπή για την εξέταση αιτημάτων σχετικά με την εφαρμογή του 
Γενικού Κανονισμού Λιμένα αριθ. 20 ¨Ταχύπλοα σκάφη και θαλάσσια 
μέσα αναψυχής¨, ο κ. Βγενής Χαράλαμπος και αναπληρωτής αυτού ο κ. 
Αντωνόπουλος Μιχαήλ. 

3. στην Επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης 
ναυαγίων ή πλοίων, ο κ. Θωμόπουλος Δημήτριος και αναπληρωτής αυτού 
ο κ. Γκραίκης Παύλος. 

560 30.  Απόσυρση – Καταστροφή Πεπαλαιωμένου 
Μηχανογραφικού Εξοπλισμού.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόσυρση – καταστροφή πεπαλαιωμένου 
μηχανογραφικού εξοπλισμού, όπως αυτός καταγράφηκε από την αρμόδια 
επιτροπή.  

561 31.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης 
¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨)   εγκρίνονται οι μετακινήσεις: 
- του κ. Δημάρχου, α) στις 28/11/2015 στην Τρίπολη (ΦΟΔΣΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ), β) στις 1/12/2015 στην Αθήνα (ΓΕΝ. ΣΥΝ. ΚΕΔΕ), γ) 
στις 14/12/2015 στην Τρίπολη (ΠΕΔ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) και β) στις 
15/12/2015 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΡΓ. ΚΟΙΝ. ΑΣΦ. & ΚΟΙΝ. ΑΛΛΗΛ).  

- της Δημοτικής Συμβούλου της κας Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου 
Αναστασίας στις 27/11/2015 στην Αθήνα (ΥΠ. ΠΟΛ.). 

Η. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ 
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562 32.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 170/2015 απόφασης του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού 
Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση του 
απολογισμού, οικον. έτους 2014, του νομικού 
προσώπου. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται ο απολογισμός, όπως ψηφίστηκε με την υπ’ αριθμ. 
170/2015 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου και ο οποίος 
ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: 

ΕΣΟΔΑ 799.554,66 € 
ΕΞΟΔΑ 201.072,89 € 
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 598.481,77 € 

 

563 33.  Έγκριση της υπ΄ αριθμ. 48/2015 απόφασης του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Οργανισμού του 
Δήμου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην έγκριση της 
τροποποίησης του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2015, 
του νομικού προσώπου.   

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ 
ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨, ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨, 
¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨) εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 48/2015 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του νομικού προσώπου. 

564 34.  Έγκριση της απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Κτηματικής Καλαμάτας Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία 
¨ΔΙΟΚΛΗΣ Α.Ε.¨, η οποία αφορά στην έγκριση του 
προϋπολογισμού, οικον. έτους 2016, της εταιρείας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 
των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ¨ & 
¨ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  και ΚΑΤΑ οι παρόντες 
σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ 
& ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨)   εγκρίνεται ο προϋπολογισμός, 
όπως ψηφίστηκε με την υπ’ αριθμ. 49/2015 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου και ο οποίος ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει: 

ΕΣΟΔΑ 798.546,44 € 
ΕΞΟΔΑ 606.536,00 € 
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 192.010,44 € 

 

ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ 

565  Ψήφισμα έκφρασης συλλυπητηρίων για το θάνατο του 
Ακαδημαϊκού, Ιατρού και Πνευματικού ανθρώπου 
Κωνσταντίνου Δημόπουλου. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση ψηφίσματος, όπως τελικά διαμορφώθηκε 
από τον κ. Δήμαρχο. 
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Καλαμάτα  22 Δεκεμβρίου 2015  

 
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος Μαρία Η. Οικονομάκου 
 


